
【学校経営・学校運営】 1 2 3 4

１，学校経営目標を意識し、学校経営への参加意識を持ち、教育活動に取り組んでいる。43.6% 56.4% 0.0% 0.0%

２，学校経営スローガンを意識し、教育活動に取り組んでいる。46.2% 51.3% 2.6% 0.0%

３，学年経営への参画意識を持ち、教育活動に取り組んでいる。51.3% 41.0% 7.7% 0.0%

【服装・倫理、業務改善】 1 2 3 4

１，教育公務員として、服装・倫理を常に心がけている。 79.5% 17.9% 0.0% 0.0%

２，不祥事根絶を心がけ、自覚と責任を持った行動をしている。84.6% 12.8% 0.0% 0.0%

３，働き方改革を意識して、業務改善に努めている。 38.5% 41.0% 15.4% 2.6%

４，残業６０時間を超えないように努めている。 46.2% 35.9% 10.3% 7.7%

【教科経営、学習指導】 1 2 3 4

１，年間計画、単元計画を意識し、教科指導に取り組んでいる。51.3% 41.0% 5.1% 0.0%

２，生徒一人ひとりの理解度に応じた授業展開を心掛けている。33.3% 61.5% 2.6% 0.0%

３，低学力生徒への補習等、日常的な支援を心掛けている。28.2% 53.8% 15.4% 0.0%

４，ペアワーク、グループワーク等、少人数での学習を積極的に行っている。43.6% 48.7% 5.1% 0.0%

５，図書館活用、ICT活用等を積極的に行っている。 38.5% 46.2% 10.3% 0.0%

【生徒理解、生徒指導】 1 2 3 4

１，生徒と接する時間を確保し、生徒に寄り添い、生徒理解に努めている。56.4% 35.9% 2.6% 0.0%

２，生徒の内面に迫り、いじめや問題行動、悩み等を早期に対応するよう努めている。43.6% 48.7% 0.0% 0.0%

３，特別な支援が必要な生徒や休みがちな生徒への支援を適切に行っている。46.2% 41.0% 5.1% 0.0%

４，生徒指導等を他の教員と同一歩調で進められている。 38.5% 51.3% 2.6% 0.0%

５，生徒の課題に対し、丁寧に説明し、保護者との連携を図っている。30.8% 59.0% 7.7% 0.0%

【自分の行動】 1 2 3 4

１，人事評価制度を理解し、目標申告の計画、進捗状況、最終申告等を適切に行っている。56.4% 38.5% 5.1% 0.0%

２，校務分掌を理解し、自分の役割に責任を持って行っている。56.4% 41.0% 0.0% 0.0%

３，同僚、生徒を問わず、適切な言動に努めている。 43.6% 51.3% 0.0% 2.6%

４，学校組織を理解し、「報連相」による連携が図られるよう努めている。61.5% 35.9% 0.0% 0.0%

５，保護者からの相談等に適切に対応し、信頼関係を築く努力をしている。48.7% 46.2% 0.0% 0.0%
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３，学年経営への参画意識を持ち、教育活動に取り組…

２，学校経営スローガンを意識し、教育活動に取り組…

１，学校経営目標を意識し、学校経営への参加意識を…

【学校経営・学校運営】
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４，残業６０時間を超えないように努めている。

３，働き方改革を意識して、業務改善に努めている。

２，不祥事根絶を心がけ、自覚と責任を持った行動…

１，教育公務員として、服装・倫理を常に心がけて…

【服務・倫理、業務改善】
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５，図書館活用、ICT活用等を積極的に行っている。

４，ペアワーク、グループワーク等、少人数での学…

３，低学力生徒への補習等、日常的な支援を心掛け…

２，生徒一人ひとりの理解度に応じた授業展開を心…

１，年間計画、単元計画を意識し、教科指導に取り…

【教科経営・学習指導】
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５，生徒の課題に対し、丁寧に説明し、保護者との連…

４，生徒指導等を他の教員と同一歩調で進められてい…

３，特別な支援が必要な生徒や休みがちな生徒への支…

２，生徒の内面に迫り、いじめや問題行動、悩み等を…

１，生徒と接する時間を確保し、生徒に寄り添い、生…

【生徒理解、生徒指導】
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５，保護者からの相談等に適切に対応し、信頼関係を…

４，学校組織を理解し、「報連相」による連携が図ら…

３，同僚、生徒を問わず、適切な言動に努めている。

２，校務分掌を理解し、自分の役割に責任を持って…

１，人事評価制度を理解し、目標申告の計画、進捗状…

【自分の行動】


